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KRONOS
EFFETTI

Linea GiolliDeco
PROPOSTE EFFETTI

Rivestimento decorativo materico
per interni ed esterni

Materic decorative covering for 
interiors and exteriors





KRONOS
EFFETTI



672 SPATOLA IN PLEXIGLASS
 EFFETTO MATERICO

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

630 RULLO EFFETTO COCCODRILLO

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

KRONOS XS
EFFETTO NOTTE
· KRONOS XS NERO
· IL BRAMANTE VERDE
· IL BRAMANTE BLU
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PG. 12 / 13

KRONOS XS
EFFETTO COCCODRILLO
· KRONOS XS NERO
· MILLENNIUM ARGENTO 
 MA 554

KRONOS
EFFETTO TRAMA
· KRONOS
· IL DUCALE V2 558+552

KRONOS
EFFETTO POST-MODERNO
· KRONOS NERO
· MILLENNIUM ARGENTO
· MILLENNIUM RAME

KRONOS XS
EFFETTO BAMBOO
· KRONOS XS
· ARGENTEA A 2 528+554

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 

686 RULLO CROCODILE

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 



668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

674 RULLO AGADIR

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

673 RULLO GHIBLI

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

KRONOS
EFFETTO MALTA
· KRONOS
· SENSAZIONI SA2 516

PG. 14 / 15

PG. 16 / 17

PG. 18 / 19

PG. 20 / 21

PG. 22 / 23

KRONOS XS
EFFETTO VORTICE
· KRONOS XS
· MILLENNIUM ORO

KRONOS
EFFETTO GHIBLI
· KRONOS
· IDROSMALTO OPACO 
 2014 TUC

KRONOS
EFFETTO CORTECCIA
· KRONOS
· NARCISO NA1 564

KRONOS XS
EFFETTO MILLERIGHE
· KRONOS XS
· ZEN EMOTION ZE2 554

669 FRATTONE MILLERIGHE
 EFFETTO VORTICE

628 PENNELLO SENZA MANICO 
 7 X 0,90 cm

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 

682 SPATOLA SPECCHIO
 24 X 10 cm 



KRONOS XS EFFETTO NOTTE
BRAMANTE ROSSO + BRAMANTE ARGENTO
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KRONOS XS EFFETTO NOTTE
BRAMANTE VERDE + BRAMANTE BLU

KRONOS XS EFFETTO NOTTE
BRAMANTE ORO + BRAMANTE ARGENTO
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KRONOS XS EFFETTO COCCODRILLO
MILLENNIUM ARGENTO MA 554
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KRONOS XS EFFETTO COCCODRILLO
MILLENNIUM ARGENTO + MA 3 564
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KRONOS EFFETTO TRAMA
 IL DUCALE V 1 576

KRONOS EFFETTO TRAMA
IL DUCALE V 2 558 + 552
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KRONOS EFFETTO POST-MODERNO
MILLENNIUM ARGENTO + MILLENNIUM ARGENTO MA 556
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KRONOS EFFETTO POST-MODERNO
MILLENNIUM ARGENTO + RAME
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KRONOS XS EFFETTO BAMBOO
ARGENTEA A 1 512

KRONOS XS EFFETTO BAMBOO
ARGENTEA A 2 528 + 554
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KRONOS XS EFFETTO BAMBOO
ARGENTEA A 1 512 13
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KRONOS EFFETTO MALTA
SENSAZIONI SA 2 516  /  SENSAZIONI SA 500
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KRONOS EFFETTO MALTA
SENSAZIONI SA 2 516



KRONOS EFFETTO VORTICE
MILLENNIUM ORO

KRONOS EFFETTO VORTICE
NARCISO NA 1 542+564
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KRONOS EFFETTO VORTICE
NARCISO NA 1 542+564

17

K
R

O
N

O
S



KRONOS EFFETTO GHIBLI
IDROSMALTO OPACO COLORE 2014 TUC
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KRONOS EFFETTO GHIBLI
IDROSMALTO OPACO COLORE 2015 TUC
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KRONOS EFFETTO CORTECCIA
FINITURA NARCISO NA 1 564
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KRONOS EFFETTO CORTECCIA
NARCISO NA 1 554
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KRONOS XS EFFETTO MILLERIGHE
ZEN EMOTION  ZE1 57622
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KRONOS XS EFFETTO MILLERIGHE
ZEN EMOTION  ZE1 576

KRONOS XS EFFETTO MILLERIGHE
ZEN EMOTION  ZE2 554
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IT
SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto: opaco                                  
Resa media per KG (a una mano): 1/1,5 mq                                                    
Diluizione: Pronto all’uso                  
Tempo di lavorabilità: 15-20 minuti    
Essiccazione superficiale: 4 - 5 ore
Essiccazione in profondità (a 22°C): 8 - 12 ore                                 
Attrezzi per l’applicazione: spatola in acciaio inox  + 
attrezzi vari per la finitura                      
Temperatura min/max di lavorazione: 5° C / 35° C                                      

PREPARAZIONE DEL FONDO
La superfi cie deve essere asciutta, liscia e 
ben isolata. Se necessario, stuccare o rasare le 
imperfezioni fi no ad ottenere una superfi cie 
perfettamente planare. Dopo circa 12 ore applicare 
una mano di Fissativo acrilico ACRILFIX. Dopo 4-5 
ore procedere all’applicazione di una mano dello 
speciale FONDO R. 

STESURA DELLA FINITURA
Il prodotto è pronto all’uso, non deve essere quindi 
diluito e viene applicato in una sola passata. 
Stendere con l’apposita spatola in acciaio inox con 
angoli stondati (art. 636/637) il prodotto sulla parete 
in modo da ottenere una superficie perfettamente 
planare portando il supporto ad uno stadio ottimale 
per la lavorazione della texture. Ogni 1,5/2 mq di 
prodotto appena steso procedere alla lavorazione 
con l’attrezzo idoneo ad ottenere la texture scelta. 
La sua particolare formulazione permette un 
tempo aperto di lavorabilità molto ampio. Quando 
il prodotto sarà completamente essiccato in 
profondità decorare la superficie con la finitura 
scelta.

FR
SYSTÈME D’APPLICATION

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Aspect : opaque
Rendement moyen par kg (à un couche): 1/1,5 mq
Dilution : Prêt à l’emploi
Temps utile de travail : 15 – 20 minutes
Séchage hors poussière : 4 – 5 heures
Séchage en profondeur (à 22° C) : 8 - 12 heures
Outils d’application : Spatule en acier inox + outils 
pour la finition
Température min. / max. de travail : 5°/35° C

PRÉPARATION DU FOND
La surface doit être sèche, lisse et bien isolée. Si 
nécessaire, mastiquer ou niveler les imperfections 
jusqu’à ce que la surface soit parfaitement plane. 
Une fois le travail au papier de verre terminé, 
éliminer les saletés et la poussière et appliquer une 
couche de fixatif acrylique à l’eau ACRIL FIX. Après 
environ 4 à 5 heures, procéder à l’application des un 
couche de l’apprêt FONDO R.

ÉTALEMENT DE LA FINITION
Le produit est prêt à l’emploi et ne devrait donc pas 
être diluée et est appliquée en une seule couche. 
Étaler avec la spatule en acier inoxydable avec des 
coins arrondis (Art. 636/637) le produit sur la paroi 
de manière à obtenir une surface parfaitement 
plane qui porte le support à un stade optimal pour 
le traitement de la texture. Chaque 1,5 / 2 mètres 
carrés de produits fraîchement appliqués procèdent 
à travailler avec l’outil approprié pour obtenir la 
texture choisie. Sa formulation particulière permet 
un temps ouvert d’ouvrabilité très large. Lorsque le 
produit est complètement séché dans la profondeur 
décorer la surface avec la finition choisie.

EN
APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance: matt
Average yield per Kg (one coat): 1/1,5 sq.m
Dilution: Ready to use
Workability time: 15 - 20 minutes
Touch dry: 4 - 5 hours
Complete drying time (at 22° C): 8 - 12 hours
Tools: Stainless steel spatula 
Min. / Max. working temperature: 5°/35° C

SURFACE PREPARATION
The surface must be dry, smooth and properly 
isolated. If necessary, fill or sand away imperfections 
until you have a perfectly flat surface. After sanding, 
remove any dirt and dust and apply a coat of ACRIL FIX 
water-based acrylic fixative. After approximately 4-5 
hours apply one coat of the special base FONDO R.

APPLICATION
The product is ready for the use, it must not be diluted 
and applied in one hand. Apply the product on the wall 
with the special stainless steel spatula with rounded 
corners (Article 636/637) to obtain a perfectly flat 
surface, bringing the support to an optimal stage 
for texture processing. Every 1,5 / 2 square meter 
of freshly laid product it should be worked with the 
appropriate tool to obtain the chosen texture. Its 
special formula allows a wide open working life. When 
the product is completely dried in the depth of the 
surface it is decorated with the finish selected.

AR
ماظن قيبطت
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Rivestimento decorativo materico
per interni ed esterni

Materic decorative covering for 
interiors and exteriors




